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分母が異なるときは、

通分してから分子の大き
さで比べます。

★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

次の問題に答えましょう。

（１）約分しましょう。

① ３ ② ２５
１２ ３５

１ ５
４ ７

③ ２４ ④ １ ７
３６ ２１

２ １１ ４
３ ３ ３

（２）数の大小を比べて、不等号を書きましょう。

① ２ ７ ② １ ２
３ ９ ６ １５

（３）計算をしましょう。

① ２
５
＋１
１
＝ ３

６ ② １ ＋ ２ ＝ ５
＋
６

７ ７ ７ ３ ５ １５ １５

＝
１１
１５

３６ ２７ １１
７ ７ １５

③ ３ － ２ ＝ １５ － １４ ④ ０．３＋ ２ ＝ ３ ＋ ２
７ ５ ３５ ３５ ３ １０ ３

＝
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＝
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＋
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３５ ３０ ３０

＝
２９
３０

１ ２９
３５ ３０

２学期末問題（第５回）

算数小５ 解答（児童用）
平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

１ 26

１

※次のページにも、問題があります。

１ ２

３ ４

５ ６

＜ ＞

９

７ ８

10

約分するときは、分母と分子を
それらの公約数でわります。その
とき、分母と分子をできるだけ小
さい整数にします。

分母が異なる分数のたし算・ひ
き算は通分してから計算します。
通分するときは、分母の最小公倍
数になるようにします。

１ ＝ ５ ２ ＝ ４
６ ３０ １５ ３０

５
＞

４

３０ ３０



- 2 -

２ 次の問題に答えましょう。

（１）上の図形から、合同な三角形を選び、記号で答えましょう。

（２）上の図形から、合同な四角形を選び、記号で答えましょう。

（３）下の三角形ＡＢＣと合同な図形をかくために、辺の長さや角度を調べます。
角Ｂの大きさを調べたとき、あと２か所は三角形の何を調べたらよいでしょ
う。 ①～④の中から選んで、番号で答えましょう。

（４）下の○あ～○おの角度を求めましょう。

○あ ○い ○う ○え ○お

あ か

③

※次のページにも、問題があります。

う え

あ い

か
お

え

う

き

３５° ６５° ７０° １２０° １３０°

14 15 16 17 18

三角形の３つの角の大きさの和は１８０°です。 四角形の４つの角の大きさの和は３６０°です。

13

12

11

Ａ

Ｂ Ｃ
５０°

①辺ＡＢと辺ＡＣの長さ
②辺ＡＣと辺ＢＣの長さ
③角Ｃの角度と辺ＢＣの長さ
④角Ａと角Ｃの角度

と

と
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次の問題に答えましょう。

（１）次の整数を偶数と奇数に分けましょう。
ぐうすう き すう

次の問題に答えましょう。

（１）５Ｌのジュースを３人で等しく分けると、１人分は何Ｌになるでしょう

か。分数で表しましょう。

次のような長さのリボンがあります。

（１）赤のリボンの長さは、白のリボンの長さの何倍でしょうか。
分数で答えましょう。

（２）青のリボンの長さは、白のリボンの長さの何倍でしょうか。
分数で答えましょう。

答え式

９ １５ ３３ ６７ ２３１

５÷３

３

０ ８ ９ １５ ２６ ３３ ４８ ６７ １０２ ２３１

０ ８ ２６ ４８ １０２偶 数
ぐうすう

奇 数
き す う

５

４ｍ

３ｍ

２ｍ

赤のリボン

白のリボン

青のリボン

式 ４÷３

23

答え

24

式 ２÷３

25

答え

26

４

３
倍 （１

１

３
倍）

２

３
倍

４

19

20

21 22

２でわったとき、わりきれる整数を偶数と
いい、わりきれないで１あまる整数を奇数と
言います。０は偶数です。

整数どうしのわり算の商は、分
数で表すことができます。このと
き、わる数を分母に、わられる数
を分子にします。

５

３
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２

３
）Ｌ Ｌ

２６問中


